
Agenda záverečnej práce pre externého vedúceho záverečnej práce/školiteľa 

a oponentov 
 

Externý zadávateľ posudku (platí pre školiteľa aj oponenta)  

 

Školiteľ/oponent, ktorý je v systéme vedený ako externá osoba, tj. nemá v systéme vytvoreného 

používateľa má možnosť zaevidovať posudok k danej záverečnej práci cez odkaz, ktorý mu je 

doručený na jeho emailovú adresu, ktorá je zadaná v systéme. Správa s odkazom je mu 

doručená v okamihu, kedy z CRZP príde výsledok o kontrole originality obsahujúca protokol 

o kontrole originality. 

 

 
Po kliknutí na odkaz v emailovej stránke je presmerovaný do systému MAIS 

 

 

ZP2 Hodnotenie záverečnej práce  
 

Oponent – externista možnosť zápisu hodnotenia nemá. Ním zaslané hodnotenie do systému 

zadá referentka oddelenia vysokoškolského vzdelávania. 

Pre študentov III. stupňa sa hodnotenie nezadáva. 

 

 
 

 

ZP3 Posudky záverečnej práce  

Tento blok je prístupný ako pre školiteľa, tak aj pre oponenta. 

Školiteľ, alebo oponent majú oprávnenie pridať posudky iba vo svojom mene.  

 

Pridanie posudku 

Kliknutím na tlačidlo „Pridaj posudok“ sa pedagógovi sprístupnia dve možnosti pre nahratie 

posudku. Prvou možnosťou/typom je „Nahratie posudku ako súboru“ a druhou 

možnosťou/typom je „Priama evidencia posudku“. 

Použite prednastavenú možnosť Nahratie posudku ako súboru. Pre tento typ posudku systém 

umožňuje nahrať používateľovi posudok vo forme súboru vo formáte PDF. 



Autor posudku  

Údaj prednastavený systémom podľa prihláseného používateľa 

 

Súbor posudku   

V tejto časti sa zobrazuje nahratý súbor posudku v podobe odkazu, cez ktorý je možné si nahratý 

súbor zobraziť. Kliknutím na tlačidlo „Nový posudok“ školiteľ alebo oponent buď nahrá nový 

súbor posudku, alebo prepíše už nahratý súbor posudku iným súborom. (Pri oprave posudku, 

teda nie je nutné mazať celý posudok, ale stačí iba nahrať nový súbor.)  

 

Ochranné prostriedky  

Pre daný posudok si môže pedagóg zvoliť, či chce zapnúť, alebo vypnúť ochranné prostriedky 

proti kopírovaniu pre svoj posudok. Ak školiteľ alebo oponent zvolí možnosť „nie“, tak práca 

sa zverejní ako pdf súbor. Ak zvolí možnosť „áno“, tak dodaný pdf súbor bude sprístupnený 

pomocou špeciálnej prehliadačky ako listovateľné obrázky strán so zníženým rozlíšením DPI, 

t.j. nevhodné pre tlač a uchovávanie. 

 

Zverejnenie  

Školiteľ alebo oponent si zvolí, či chce zverejniť, alebo nezverejniť posudok.  

 
 

 

Uloženie posudku prebehne až po kliknutí na „Zapíš a späť“! 

 

 
 

 

Akcie  

V tejto časti sa zobrazí pre už vytvorený a zapísaný posudok tlačidlo pre zobrazenie/tlač 

licenčnej zmluvy a tlačidlo „Vymaž“, ktoré zmaže celý posudok k danej záverečnej práci. 

 

 


